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Keď zimu pomaly vystriedala jar, 
no u nás kúsky bielej periny ešte 
zakrývali okolité dedinky Tatier, 
vybrali sme sa, skupinka študen-
tov z popradskej zdravotníckej 
školy privítať jar do Londýna. 
Hneď po vystúpení z lietadla 
nás privítal teplý vánok Londýna 
spolu s prvými jarnými lúčmi 
slnka. Cestou autobusom, ktorá 
po únavnej nočnej ceste vla-
kom a skorom rannom odlete z 
Bratislavy trvala snáď večnosť, 
sme po okolí sledovali typic-
ké londýnske malé domčeky s 
farebnými záhradkami a rozkvit-
nutými stromami. 
S nadšením a veľkými očakáva-
niami sme vstúpili do tajomných 
podzemných chodieb metra, 
ktoré nás priviedlo k prvej pýche 
Londýna – Westminsterskému 
opátstvu, ktorého súčasťou je aj 

známy BigBen. Neobišli sme 
ani London Eye, pri ktorom 
sme si urobili pár pamiatkových 
záberov a nakŕmili aj hladné, 
no priateľské holuby. Cestou k 
hostelu sme chvíľku strávili aj na 
Trafalgarskom námestí v centre 
Londýna, ktorého dominantou 
je Nelsonov stĺp, ktorý strážia 
štyri levy. Odvážnejší poctili levy 
svojím objatím a mohli sa vybrať 
na miesto nášho oddychu, New 
Cross in hostel, po prvom dni v 

Londýne. 
Skorý ranný budíček nám sprí-
jemnili typické anglické raňajky 
v podobe toastov, arašidové-
ho masla, džemu či cereálií s 
mliekom. Štvrtkový deň sme sa 
rozhodli venovať návštevám ná-
rodnej galérie, galérie portrétov 
a vedeckému múzeu. Po obe-
de si na svoje prišli milovníci a 
najmä milovníčky nakupovania. 
S plnými taškami sme sa cestou 
do hostela zastavili v New Cros-
skom supermarkete po dopl-
nenie energie na ďalší deň plný 
zážitkov. Ako každý večer, tak aj 
tento sme sa všetci stretli v jed-

nej izbe, aby sme si spolu naplá-
novali program na ďalší deň. Ani 
v Londýne sme však nezabudli 
na Deň učiteľov, a tak sme my 
štvrtáčky prekvapili maličkosťou 
naše drahé profesorky. 
Popri všetkých krásach a zážit-
koch Londýna ako aj každoden-
nou cestou metrom, sme si našli 
chvíľku  na oddych. St. James  a 
Hyde Park svojou zeleňou pri-
tiahli aj nás aspoň na chvíľkový 
relax. Krásne piatkové slnečné 
počasie nám spríjemnilo zážitok 
z výmeny  a nepriehľadnuteľné-
ho pochodu stráží sprevádzané-
ho orchestrom či londýnskymi 
strážcami zákona na koňoch. 
Západ slnka sme si vychutnali 
z mohutného Tower Bridge pri 
„kelímčeku“ Starbucks kávy. 
Vyvrcholením návštevy Londýna 
bola sobotňajšia návšteva mú-
zea Florence Nightingalovej a 
nemocnice St. Thomas. 
Dychberúce múzeum nás po-
hltilo obrazom našej patrónky. 
Priblížilo nám ťažké začiatky 
ošetrovateľstva či kúsok samot-
nej Florence. Máloktorí z nás ve-
deli, že jej domácim miláčikom 
bola sova, že meno Florence 
bolo najprv chlapčenské či to, že 
paňou s lampou bola nazývaná 
práve kvôli svojej námesačnosti. 
Nemocnica St. Thomas nám 
ukázala miesto možno práve na-
šej budúcnosti. Špičkovo vyba-
vená nemocnica sa stala snom 
aj tých, ktorí chceli „ujsť“ od 
lôžka inde. Mnohí z nás si uve-
domili krásu a dôležitosť nášho 
povolania. 
Spokojní, šťastní a plní odhodla-

JAR SME 
PRIVÍTALI V 
LONDÝNE

Vedeli ste, že  
„dáma s lampou“  
bola námesačná? 
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